



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS GUANAMBI**

**Edital N.º 37 DE 21 DE OUTUBRO DE 2022**

**1ª Retificação do Edital nº 34, de 10 de outubro de 2022**

O DIRETOR - GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a aos interessados a abertura de Processo Seletivo Simplificado, nos termos estabelecidos nesta Chamada Pública, para a seleção de profissionais em caráter temporário para prestação de serviços por tempo determinado para atender às demandas do Curso de Formação Continuada de Serviço de Atendimento Educacional Especializado para educandos com Transtorno do Espectro Autista.

1. Retificar o item 8 **CRONOGRAMA**

**ONDE SE LÊ:**

**8. CRONOGRAMA**

8.1. Cronograma estabelecido para as atividades desta chamada

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação da Chamada Pública	<b>10 de outubro de 2022</b>
Impugnação do edital	<b>11 de outubro de 2022</b>
Período de inscrição	<b>13 a 18 de outubro 2022</b>

Publicação da lista de inscrições homologadas	<b>21 de outubro de 2022</b>
Recurso referente à lista de homologação	<b>22 de outubro de 2022</b>
Resultado da interposição de recurso referente à lista de homologação	<b>25 de outubro de 2022</b>
Publicação do resultado da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista	<b>27 de outubro de 2022</b>
Interposição de recurso da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista	<b>28 de outubro de 2022</b>
Resultado da Interposição de recurso da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista	<b>29 de outubro de 2022</b>
Realização da Etapa II - Entrevista	<b>31/10 a 01 de novembro de 2022</b>
Publicação do resultado preliminar do processo seletivo/entrevista	<b>03 de novembro de 2022</b>
Recurso do resultado preliminar do processo seletivo/entrevista	<b>04 de novembro de 2022</b>
Resultado da interposição do recurso	<b>05 de novembro de 2022</b>
Publicação do resultado final do processo seletivo	<b>05 de novembro de 2022</b>

\* A publicação do resultado da etapa II e do resultado final poderão sofrer alterações em razão do número de inscritos e do recurso.

**LEIA-SE:**

## 8 CRONOGRAMA

### 8.1. Cronograma estabelecido para as atividades desta chamada

<i>Etapa</i>	<i>Data</i>
<i>Publicação da Chamada Pública</i>	<i>10 de outubro de 2022</i>
<i>Impugnação do edital</i>	<i>11 de outubro de 2022</i>
<i>Período de inscrição</i>	<i>13 a 18 de outubro 2022</i>
<b><i>Publicação da lista de inscrições homologadas</i></b>	<b><i>23 de outubro de 2022</i></b>
<b><i>Recurso referente à lista de homologação</i></b>	<b><i>24 de outubro de 2022</i></b>
<i>Resultado da interposição de recurso referente à lista de homologação</i>	<i>25 de outubro de 2022</i>
<i>Publicação do resultado da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista</i>	<i>27 de outubro de 2022</i>
<i>Interposição de recurso da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista</i>	<i>28 de outubro de 2022</i>
<i>Resultado da Interposição de recurso da Etapa I - Análise Documental e convocação para entrevista</i>	<i>29 de outubro de 2022</i>
<b><i>Realização da Etapa II - Entrevista</i></b>	<b><i>31/10 a 02 de novembro de 2022</i></b>
<i>Publicação do resultado preliminar do processo seletivo/entrevista</i>	<i>03 de novembro de 2022</i>
<i>Recurso do resultado preliminar do processo seletivo/entrevista</i>	<i>04 de novembro de 2022</i>
<i>Resultado da interposição do recurso</i>	<i>05 de novembro de 2022</i>
<i>Publicação do resultado final do processo seletivo</i>	<i>05 de novembro de 2022</i>

\* A publicação do resultado da etapa II e do resultado final poderão sofrer alterações em razão do número de inscritos e do recurso.

As demais disposições do Edital nº 34, de 10 de outubro de 2022 seguem inalteradas.

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES

Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 21/10/2022 15:26:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 376841  
**Verificador:** 062b2e25d7  
**Código de**  
**Autenticação:**

